

Новое в пенсионном законодательстве

В связи со вступлением в силу с 18 марта 2021 года постановления Правительства Российской Федерации от 4 марта 2021 г. № 322 «О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 16 июля 2014 г. № 665» (далее – постановление № 322), периоды профессиональной переподготовки и повышения квалификации, в течении которых работник не выполнял работу, но за ним в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, сохранялось место работы (должность), средняя заработная плата и за него осуществлялась уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, будут учитываться в специальном стаже работы врачей, учителей, а также лиц, поименованных в статьях 30 и 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

Для предварительной оценки своих пенсионных прав указанные категории граждан могут обратиться в Управление ПФР как лично, так и через работодателя.